

光棍节里忙脱单 “寻爱之旅”甜蜜蜜

“寻爱之旅”大型交友活动圆满落幕

□记者 曾宇凌 文/图

对单身人士来说,光棍节何以解忧?答案当然是相亲!11月11日晚,本报联合万达广场主办的“寻爱之旅”交友活动在万达广场一楼中厅圆满落幕,精彩的互动游戏、激动人心的抽奖环节,不仅点燃了单身男女们的热情,也促成了一对对佳偶。



“接住绣球好高兴”

【最热情】

俊男靓女齐聚 还有爸妈为子女现场报名

从10月31日开始接受报名以来,一共有数百名单身人士报名参加本次“寻爱之旅”大型交友活动。在众多报名者当中,既有海外归来的“绩优股”,也有工作稳定的帅气暖男。据统计,本次交友活动的参与者多是85后与90后,而最受男嘉宾欢迎的女嘉宾职业是教师。

初冬的寒风丝毫没有阻挡单身男女的相亲热情。11日晚上6点,俊男靓女们准时来到活动现场,不一会儿就有人开始交换个人信息、互加微信。

现场的火热气氛也吸引了不少现场观众前来报名,现场一名老人将孩子的个人信息写好,交到工作人员手中并焦急地询问:“我儿子工作忙来不了,我现在给儿子报名晚不晚?”



“赢钻戒真开心”



女嘉宾体验新娘妆

【最精彩】互动游戏受欢迎 还促成一对有情人

本次“寻爱之旅”的重头戏当属当晚的互动环节,一个接一个的游戏,将现场气氛一次次推向高潮,男女嘉宾的热情被尽情释放。

第一个游戏叫“爱情的高度”。男女嘉宾以现场报名的方式,男女组合,垒听装饮料参与比赛,垒得最高者为胜。第二个互动游戏叫“爱情串串烧”,简单来说就是你来比画我来猜,这个游戏考验得是男女嘉宾的默契度。

“爱情串串烧”一共吸引了4对男女嘉宾上场参与,游戏的精彩程度自不必说。最有意思的是,上台前,这4对男女嘉宾都素不相识,游戏结束后,有2对男女嘉宾互相留了联系方式,而在游戏中获得优胜的一组,在一分钟时间内猜对了8个词语,默契指数绝对对五颗星。他俩高兴地告诉小记,没想到能配合得这么默契,已经约好了拿着赢来的一张《单身男女2》电影票一块去壹号广场的情侣厅看电影。

【最激动】她抛出美丽绣球 寻到如意郎君

抛绣球选情郎,这是我们经常在古装片中看到的场景。光棍节当晚,这一幕在“寻爱之旅”交友活动现场重现了。

原来,组委会从众多报名者当中,挑选了2名女嘉宾,让她们分别身着古典新娘服和西式婚纱,背对男嘉宾站在舞台正中间,当主持人喊完“3、2、1”之后,她们高高抛起绣球,等待有缘人接住绣球。

身着婚纱的女嘉宾刘璇是一名教师,她的绣球被一名高大帅气的男士接住。刘璇悄悄告诉小记,她在上台抛绣球前,已经在舞台下面看上了这名男士,“他看起来阳光、帅气,是我喜欢的类型,所以我就有意往他的方向仍,结果我的绣球真的砸中了他,实在太开心了”。

【最惊喜】虽未寻得如意郎君 但意外收获钻戒

为了让单身男女们度过难忘的一夜,现场还设计了抽奖环节,奖品十分丰富,除了精美的手串、情侣电影票、婚纱影楼代金券,还有由金鑫珠宝提供的价值4999元的钻戒一枚。

在进行完“抛绣球”环节后,一等奖终于“名花有主”了,钻戒最终被女嘉宾韩笑获得。拿着钻戒提货卡,这个阳光、爱

笑的80后女孩手拿麦克风,大胆地说出了自己的爱情宣言:“我在等一个有缘人,只要他人品好、脾气好、孝顺,对我好就行。”虽然韩笑没有现场配对成功,但小记想在这儿为她打个小广告:看着这个阳光女孩的笑脸,单身的你是否动心了呢?赶紧跟本刊官微“洛报商业”的小编联系吧。

【集币指南】

2015年熊猫金币“初打币”：身价虽高 却供不应求



2015年熊猫金币“初打币”套装

中国金币总公司从2014年开始,首推2015年熊猫金币“初打币”套装。什么叫熊猫金币“初打币”?造币公司在生产钱币时,模具会不断磨损,造成后来铸造的钱币与最初的相比,在图案色泽、细节等方面会有细微差别,因此,越早锻造的钱币品相越完美。“初打币”就是官方造币厂在发行新币后,30天内铸造的钱币,这种钱币表面几乎没有瑕疵,如镜面一般光亮。

钱币精致 还能辨真伪

中国金币总公司深圳国宝造币厂使用第一副模具铸造出两万套2015年熊猫金币“初打币”套装,该套“初打币”代表着熊猫金银币投资界的新风尚,每枚钱币均用亚克力塑盒真空包装,其封装精美,易于收藏。封装盒材质独特,经权威部门检测,不含氯等有害物质,密闭性好。每套2015年熊猫金币“初打币”套装都有中国金币总公司深圳国宝造币公司出具的“初打币”证书,该证书会根据套币的压铸顺序打上编号。2015年熊猫金币“初打币”套装的封装盒内还有产品说明标签,除了2015版熊猫金银币的相关标识,还标有醒目的“初打币”字样,且标签背面印有“初打币”独有的二维码和独立的6位验证码,便于顾客在网上对产品进行验证,保障产品的真实性。

限量稀有 收藏价值高

从发行量看,普通熊猫金币一般在数十万枚,而2015年熊猫金币“初打币”套装的发行量为两万套,物以稀为贵,收藏价值空间自然更大。2015年熊猫金币“初打币”套装是中国金币总公司推出的第一款“初打币”,发行量仅为两万套。

藏界“新宠” 独具风采

今年,“初打币”首次现身我国钱币市场,就受到了广大收藏者的热捧。据悉,2015版熊猫金银币,是我国金币计量单位改革后发行的第一套钱币,翻开了熊猫金银币界的时代新篇章。在铸造2015版熊猫金银币时,我国权威造币公司第一次不再将成色和重量标注于币面,并用克、千克等作为法定计量单位,取代了之前所使用的盎司计量单位,这本身就为该套钱币赋予了独特的收藏和纪念价值。而2015年熊猫金币“初打币”套装更结合了这套钱币的历史价值,所以更具投资潜力。2015年熊猫金币“初打币”套装的推出不但丰富了熊猫金银币系列产品体系,也开辟了熊猫金银币的历史新篇章。

(集文)

CHINA GOLD COIN 中国金币 特许零售商 FRANCHISED RETAILER

河南省钱币有限公司

中国金币 河南钱币洛阳王城公园店: 王城公园正门向西100米 0379-63256333
中国金币 河南钱币洛阳广南路店: 王府井百货向南50米路西 0379-63329996

